



Важно любить свое дело



День сотрудника органов следствия Российской Федерации отмечается с 2014 года. Выбор указанной даты обусловлен тем, что 25 июля 1713 года был издан именным указом Петра I «О создании следственной канцелярии гвардии майора М.И. Волконского». Следственная канцелярия явилась первым государственным органом России, подчиненным непосредственно главе государства и наделенным полномочиями по проведению предварительного следствия. 1 августа 2007 года Президентом Российской Федерации В.В. Путиным был подписан Указ о Следственном комитете при прокуратуре РФ. Комитет был создан в целях совершенствования государственного управления в сфере исполнения законодательства РФ об уголовном судопроизводстве. В январе 2011 года следственный комитет стал самостоятельной структурой. Он занимается расследованием тяжких и особо тяжких уголовных дел, а также уголовных дел, совершенных несовершеннолетними и в отношении несовершеннолетних. Основной задачей следственного комитета является защита прав потерпевших. В честь грядущего профессионального праздника на вопросы о работе своего отдела нашей газете ответил руководитель следственного отдела по городу Рузаевка Следственного Управления Следственного комитета РФ по РМ полковник юстиции О.И. Волков. Следственный отдел по городу Рузаевка Следственного Управления Следственного Комитета РФ расположен по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

адресу: Новобазарный тупик, 18. В штате отдела, кроме начальника и его заместителя, состоят четыре следователя, один из которых занимается расследованием особо важных дел, а также помощник следователя. Практически все сотрудники имеют десятилетний стаж работы. - Олег Иванович, какие преступления в последнее время совершают граждане нашего района? - В основном как обычно преступления, которые совершают несовершеннолетние это убийства, причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего, изнасилования и пр., а также применение насилия и оскорбления в отношении сотрудников полиции. - Сколько за первое полугодие 2017 года находилось в производстве уголовных дел и сколько из них направлено в суд? - В первом полугодии 2017 года на территории Рузаевского МР было совершено 42 преступления, которые расследовали сотрудники следственного отдела по городу Рузаевка. 34 уголовных дела направлены в суд, из них 17 констатированы как тяжкие и особо тяжкие преступления. 4 уголовных дела было связано с приобретением и хранением наркотических средств. - Что самое важное в работе следователя? - Самое важное в нашем деле – любить свою работу, не считаясь с личным временем. У нас бывают ночные дежурства, часто работаем по выходным. Главное – относиться к работе добросовестно. Я сам проработал следователем 17 лет. В нашей работе нужна честность, правдивость и целеустремленность. - В последние годы количество громких преступлений стало меньше. С чем это связано? - Это связано с профилактикой преступлений, когда по каждому расследуемому уголовному делу в органы вносятся представления о причинах и условиях, способствующих совершению преступления. Активно ведем профилактическую работу с населением, что неплохо сказывается на снижении преступности среди жителей нашего района. В конце нашей встречи руководитель следственного отдела поздравил своих действующих сотрудников и ветеранов органов следствия с профессиональным праздником. Он пожелал коллегам достойно выполнять свой служебный долг и быть примером мужества и чести для своих близких.

Лия Савельева, "Рузаевская газета"

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/folder/878390/item/1376680>